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1 ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ 
Ο χρήστης της Εφαρμογής ΚΜΠΔ έχει πρόσβαση στη λειτουργία αναζήτησης υπό προϋποθέσεις, ανάλογα με τον ρόλο 

του: 

1) Χρήστης που ανήκει στον Κεντρικό Συντονιστικό Φορέα. Έχει πλήρη πρόσβαση, χωρίς προϋποθέσεις. 

2) Χρήστης που ανήκει σε Αρμόδια Ελεγκτική Αρχή. Αποκτά πρόσβαση στη λειτουργία αναζήτησης μετά από 

σχετικό αίτημα προς τον Κεντρικό Συντονιστικό Φορέα (βλ. ενότητα «ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ») και αφού ο Κεντρικός Συντονιστικός Φορέας εγκρίνει το αίτημα. 

3) Χρήστης που ασκεί ή ανήκει σε Φορέα που ασκεί Δέουσα Επιμέλεια. Αποκτά πρόσβαση στη λειτουργία 

αναζήτησης α) μετά από σχετικό αίτημα προς τον Κεντρικό Συντονιστικό Φορέα (βλ. ενότητα «ΑΙΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ») και β) μετά από έκδοση και καταχώριση ηλεκτρονικού 

παραβόλου αξίας 120€ (βλ. ενότητες «ΕΚΔΟΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ» και «ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ»). Το αίτημα προς τον Κεντρικό Συντονιστικό Φορέα γίνεται άπαξ και η 

έγκριση του Κεντρικού Συντονιστικού Φορέα ισχύει στο διηνεκές για τον συγκεκριμένο χρήστη. Το ηλεκτρονικό 

παράβολο έχει ετήσια ισχύ και επιτρέπει την εκτέλεση απεριόριστου πλήθους αναζητήσεων. Σε περίπτωση 

λήξης της ισχύος του παραβόλου, ο χρήστης ενημερώνεται από το σύστημα ότι πρέπει να εκδώσει και να 

καταχωρίσει νέο παράβολο προκειμένου να συνεχίσει τις αναζητήσεις. 

4) (Σε αναστολή) Χρήστης – πολίτης (που δεν έχει κάποιον από τους παραπάνω ρόλους). Αποκτά πρόσβαση 

στη λειτουργία αναζήτησης μετά από έκδοση και καταχώριση ηλεκτρονικού παραβόλου αξίας 20€ (βλ. 

ενότητες «ΕΚΔΟΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ» και «ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ»), 

το οποίο ισχύει για 10 αναζητήσεις. Πριν από κάθε αναζήτηση, ο χρήστης πληροφορείται για το πλήθος των 

αναζητήσεων που απομένουν βάσει του τρέχοντος παραβόλου. Σε περίπτωση που συμπληρωθεί το πλήθος 

των 10 αναζητήσεων, ο χρήστης ενημερώνεται από το σύστημα ότι πρέπει να εκδώσει και να καταχωρίσει νέο 

παράβολο προκειμένου να συνεχίσει τις αναζητήσεις. 

1.1 ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ 
Προκειμένου να αποκτήσουν πρόσβαση στη λειτουργία αναζήτησης, ο χρήστης που ανήκει σε Αρμόδια Ελεγκτική Αρχή 

καθώς και ο χρήστης που ασκεί (ή ανήκει σε Φορέα που ασκεί) Δέουσα Επιμέλεια θα πρέπει να απευθύνουν αίτημα 

προς τον Κεντρικό Συντονιστικό Φορέα, μέσω της σχετικής επιλογής από το κεντρικό μενού της Εφαρμογής ΚΜΠΔ 

(Εικόνα 1): 

 

 

Εικόνα 1. Μετάβαση στην αίτηση πρόσβασης 

Ο χρήστης μεταβαίνει στην οθόνη της Εικόνας 2, όπου καταχωρίζει τα στοιχεία του και την αιτιολόγηση του αιτήματος 

πρόσβασης (συνοδευόμενη από αρχεία εγγράφων που τεκμηριώνουν τον ρόλο του) και τα υποβάλλει στον Κεντρικό 

Συντονιστικό Φορέα: 
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Εικόνα 2. Αίτηση πρόσβασης στη λειτουργία αναζήτησης 

Από την πλευρά του, μέσω της επιλογής που φαίνεται στην Εικόνα 1, ο χρήστης που ανήκει στον Κεντρικό 

Συντονιστικό Φορέα βλέπει την οθόνη της Εικόνας 3, από όπου επιλέγει το προς εξέταση (έγκριση ή απόρριψη) αίτημα 

πρόσβασης: 

 

Εικόνα 3. Επιλογή αιτήματος προς εξέταση 

Πατώντας το κουμπί “Άνοιγμα” στη φόρμα της Εικόνας 3, ο χρήστης μεταβαίνει στη φόρμα της Εικόνας 4, όπου εγκρίνει 

την πρόσβαση στη λειτουργία αναζήτησης: 
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Εικόνα 4. Έγκριση αιτήματος πρόσβασης 

1.2 ΕΚΔΟΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ 
Προκειμένου να αποκτήσουν πρόσβαση στη λειτουργία αναζήτησης, ο χρήστης που ασκεί (ή ανήκει σε Φορέα που 

ασκεί) Δέουσα Επιμέλεια καθώς και ο απλός χρήστης-πολίτης θα πρέπει να έχουν εκδώσει ηλεκτρονικό παράβολο, 

μέσω της υπηρεσίας e-Παράβολο, στην οποία μπορούν να μεταβούν μέσω της σχετικής επιλογής από το κεντρικό 

μενού της Εφαρμογής ΚΜΠΔ (Εικόνα 5): 

 

Εικόνα 5. Μετάβαση στην υπηρεσία e-Παράβολο 

Πατώντας το κουμπί “Χορήγηση Παραβόλου” στην κεντρική σελίδα της υπηρεσίας e-Παράβολο, ο χρήστης μεταβαίνει 

στην οθόνη της Εικόνας 6: 
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Εικόνα 6. Χορήγηση ηλεκτρονικού παραβόλου 

Στο πεδίο “Αναζήτηση με κωδικό τύπου” (που φαίνεται εντός της κόκκινης έλλειψης στην Εικόνα 6) 

α) ο χρήστης που ασκεί Δέουσα Επιμέλεια εισάγει τον κωδικό 2293 

β) ο απλός χρήστης-πολίτης εισάγει τον κωδικό 2294 

και πατά το κουμπί “Αναζήτηση”, προκειμένου να προσδιοριστεί με εύκολο τρόπο το είδος του ηλεκτρονικού 

παραβόλου που πρόκειται να εκδοθεί. Για τη συμπλήρωση των υπόλοιπων πεδίων και την πληρωμή του παραβόλου, ο 

χρήστης πρέπει να ακολουθήσει τις οδηγίες που δίνονται στην κεντρική σελίδα της υπηρεσίας e-Παράβολο. Το εκδοθέν 

παράβολο ταυτοποιείται από 20-ψήφιο κωδικό, ο οποίος αποστέλλεται στον χρήστη μέσω ηλ. ταχυδρομείου και είναι 

διαθέσιμος μέσω της επιλογής “Τα παράβολά μου” στην κεντρική σελίδα της υπηρεσίας e-Παράβολο. 

 

1.3 ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ 
Προκειμένου να γνωστοποιηθεί στην Εφαρμογή ΚΜΠΔ η ύπαρξη ηλεκτρονικού παραβόλου (το οποίο «ξεκλειδώνει» την 

πρόσβαση στη λειτουργία αναζήτησης), ο χρήστης θα πρέπει να καταχωρίσει τον 20-ψήφιο κωδικό του παραβόλου 

που εξέδωσε μέσω της υπηρεσίας e-Παράβολο. Η καταχώριση του ηλεκτρονικού παραβόλου γίνεται μέσω της σχετικής 

επιλογής από το κεντρικό μενού της Εφαρμογής ΚΜΠΔ (Εικόνα 7): 

 

Εικόνα 7. Μετάβαση στην καταχώριση παραβόλου 
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Εμφανίζεται η οθόνη της Εικόνας 8, όπου ο χρήστης εισάγει τον 20-ψήφιο κωδικό του ηλεκτρονικού παραβόλου και 

πατά το κουμπί “Έλεγχος παραβόλου”: 

 

Εικόνα 8. Καταχώριση ηλεκτρονικού παραβόλου  

Το σύστημα ενημερώνει τον χρήστη για την εγκυρότητα του ηλεκτρονικού παραβόλου. 
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2 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ 
Η λειτουργία αναζήτησης στοιχείων Πραγματικών Δικαιούχων είναι προσπελάσιμη μέσω της σχετικής επιλογής από το 

κεντρικό μενού της Εφαρμογής ΚΜΠΔ (Εικόνα 9): 

 

Εικόνα 9. Κεντρικό μενού – μετάβαση στη λειτουργία αναζήτησης 

Ο χρήστης μεταβαίνει στο μενού της Εικόνας 10, όπου επιλέγει το στοιχείο βάσει του οποίου θα γίνει η αναζήτηση 

(Α.Φ.Μ., Επώνυμο Φ.Π. – Όνομα – Πατρώνυμο, Επωνυμία Ν.Π.): 

 

Εικόνα 10. Επιλογή στοιχείου αναζήτησης 

2.1 Αναζήτηση Φ.Π. ή Ν.Π. με Α.Φ.Μ. 
Όταν, από το μενού της Εικόνας 10, ο χρήστης επιλέξει ως στοιχείο αναζήτησης το “Α.Φ.Μ.”, εμφανίζεται η φόρμα της 

Εικόνας 11, όπου εισάγει το προς αναζήτηση Α.Φ.Μ. φυσικού ή νομικού προσώπου: 

 

Εικόνα 11. Αναζήτηση με Α.Φ.Μ. 

2.1.1 Αναζήτηση Συμμετοχών 
Όταν ο χρήστης πατήσει του κουμπί “Αναζήτηση Συμμετοχών” στη φόρμα της Εικόνας 11, εμφανίζεται ο πίνακας της 

Εικόνας 12, όπου απαριθμούνται όλα τα Ν.Π. στα οποία το Φ.Π. ή Ν.Π. με το δεδομένο Α.Φ.Μ. συμμετέχει άμεσα ή 

έμμεσα: 
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Εικόνα 12. Αποτέλεσμα αναζήτησης συμμετοχών 

2.1.2 Γραφική Απεικόνιση Συμμετοχών 
Όταν ο χρήστης πατήσει του κουμπί “Γραφική απεικόνιση Συμμετοχών” στη φόρμα της Εικόνας 12, εμφανίζεται το 

γράφημα της Εικόνας 13, όπου αναπαρίστανται ιεραρχικά οι συμμετοχές του Φ.Π. ή Ν.Π. με το δεδομένο Α.Φ.Μ.: 

 

Εικόνα 13. Γραφική απεικόνιση συμμετοχών 

2.1.3 Αναζήτηση Δηλώσεων 
Όταν ο χρήστης πατήσει του κουμπί “Αναζήτηση Δηλώσεων” στη φόρμα της Εικόνας 11 ή στη φόρμα της Εικόνας 12, 

εμφανίζεται ο πίνακας της Εικόνας 14, όπου απαριθμούνται όλες οι δηλώσεις Ν.Π. στις οποίες έχει καταχωριστεί το 

Φ.Π. ή Ν.Π με το δεδομένο Α.Φ.Μ. ως (άμεσα ή έμμεσα) συμμετέχον: 
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Εικόνα 14. Αποτέλεσμα αναζήτησης δηλώσεων 

2.2 Αναζήτηση Φ.Π. με Επώνυμο – Όνομα – Πατρώνυμο 
Όταν, από το μενού της Εικόνας 10, ο χρήστης επιλέξει ως στοιχεία αναζήτησης τα “Επώνυμο Φ.Π. – Όνομα - 

Πατρώνυμο”, εμφανίζεται η φόρμα της Εικόνας 15, όπου εισάγει τα ονοματεπωνυμικά στοιχεία του προς αναζήτηση 

φυσικού προσώπου: 

 

Εικόνα 15. Αναζήτηση Φ.Π. με Επώνυμο – Όνομα – Πατρώνυμο 

Όταν ο χρήστης πατήσει του κουμπί “Αναζήτηση Συμμετοχών” στη φόρμα της Εικόνας 15, εμφανίζεται το παράθυρο 

διαλόγου της Εικόνας 16, με τη λίστα των Φ.Π. που αντιστοιχούν στα ονοματεπωνυμικά στοιχεία που αναζητήθηκαν: 

 

Εικόνα 16. Επιλογή Φ.Π. προς επίδειξη 

Ο χρήστης επιλέγει το Φ.Π. που τον ενδιαφέρει από τη λίστα της Εικόνας 16 και πατάει το κουμπί , μεταβιβάζοντας 

στην Εφαρμογή ΚΜΠΔ το Α.Φ.Μ. του επιλεγμένου Φ.Π. Η αναζήτηση συμμετοχών του Φ.Π. ολοκληρώνεται μέσω της 

διαδικασίας αναζήτησης με Α.Φ.Μ. Τα αποτελέσματα της αναζήτησης εμφανίζονται σε έναν πίνακα όμοιο με αυτόν της 

Εικόνας 12. 

2.3 Αναζήτηση Ν.Π. με Επωνυμία 
Όταν, από το μενού της Εικόνας 10, ο χρήστης επιλέξει ως στοιχείο αναζήτησης το “Επωνυμία Ν.Π.”, εμφανίζεται η 

φόρμα της Εικόνας 17, όπου εισάγει την επωνυμία του προς αναζήτηση νομικού προσώπου: 
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Εικόνα 17. Αναζήτηση Ν.Π. με Επωνυμία 

Όταν ο χρήστης πατήσει του κουμπί “Αναζήτηση Συμμετοχών” στη φόρμα της Εικόνας 17, εμφανίζεται το παράθυρο 

διαλόγου της Εικόνας 18, με τη λίστα των Ν.Π. που αντιστοιχούν στην επωνυμία που αναζητήθηκε: 

 

Εικόνα 18. Επιλογή Ν.Π. προς επίδειξη 

Ο χρήστης επιλέγει το Ν.Π. που τον ενδιαφέρει από τη λίστα της Εικόνας 18 και πατάει το κουμπί , μεταβιβάζοντας 

στην Εφαρμογή ΚΜΠΔ το Α.Φ.Μ. του επιλεγμένου Ν.Π. Η αναζήτηση συμμετοχών του Ν.Π. ολοκληρώνεται μέσω της 

διαδικασίας αναζήτησης με Α.Φ.Μ. Τα αποτελέσματα της αναζήτησης εμφανίζονται σε έναν πίνακα όμοιο με αυτόν της 

Εικόνας 12. 

 


